
 

ОПШТИНА  
СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

ПОЗИВ ЗА ПРЕДЛАГАЊЕ ПРОЈЕКАТА КОЈИ ЋЕ СЕ ФИНАНСИРАТИ ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

Датум: 25.07.2022. 

Поштовани суграђани, 

Општина Сремски Карловци  је у процесу планирања буџета и јавних инвестиција за период  2023 – 2025. година 
и жели да укључи своје грађане и грађанке у предлагање и избор пројеката који ће бити финансирани јавним 
средствима. 

Користимо ову прилику да Вас позовемо да током периода од 22. Јула  до 15. септембра 2022. године 
предложите пројекте за које сматрате да могу учинити живот у нашој општини квалитетнијим и лепшим. 

Током овог периода општина Сремски Карловци ће користећи, штандове на јавним местима, анкете у јавним 
институцијама, упитнике, општинску интернет презентацију, телефонске позиве, смс поруке и друго ступати у 
контакт са вама и прикупљати Ваше идеје за пројекте. 

Пројекат који предлажете може да обухвата изградњу нових објеката или значајне, дугорочне радове на 
унапређењу постојећих објеката и инфраструктуре, али и пројекте од интереса за локалну заједницу који не 
обухвата изградњу објеката већ скуп других активности које могу унапредити живот наших суграђана. 

С обзиром да се пројекти финансирају из буџета Општине, важно је да се пројекти које предлажете односе на 
објекте, односно потребе које су у надлежности локалне самоуправе. 

Обрасце, анкете и остали материјал за предлагање пројеката можете преузети у свим јавним институцијама 
почев од 20.07.2022. године, у Општини Сремски Карловци (Бранка Радичевића бр.1, кутија за анкете код портира 
и у канцеларији бр. 17), као и у туристичкој организацији Сремски Карловци ТОСК.  

Попуњене обрасце можете предати у институцији у којој сте образац преузели, као и у Општини Сремски 
Карловци (Бранка Радичевића бр. 1, кутија за анкете код портира и у канцеларији бр. 17). 

Такође, електронску верзију образца можете преузети на интернет страници Општине Сремски Карловци  и 
попуњени образац послати на e-mail  budzet@sremski-karlovci.org.rs  

На овај начин, Ваши предлози се могу наћи на листи приоритетних пројеката који ће бити финансирани из буџета 
Општине. 

О листи предложених пројеката и осталим детаљима акције информишите се на сајту општине Сремски Карловци 
: www.sremskikarlovci.rs  

Срдачно,     ОПШТИНА  СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 
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